
3D-puzzel
■  door Paul Levrie

Opdracht 1. Neem er een klein balkje (4,5 × 3 × 2) bij. 
Deze negen passen samen ook in de doos. Hoe? 

Opdracht 2. Neem ook het tiende blokje erbij. 
Samen kunnen ze zo in de doos dat het deksel net nog dicht kan. Hoe? 

De oplossingen vind je in het volgende nummer van Pythagoras.

Tien balkjes moeten in een doosje met deksel passen. De (relatieve) afmetingen van 
de balkjes zijn: 9 × 6 × 4; 9 × 6 × 2; 9 × 4 × 3; 9 × 3 × 2; 4,5 × 6 × 4; 4,5 × 6 × 2; 4,5 × 4 × 3 
en drie balkjes van 4,5 × 3 × 2. De doos heeft binnen-afmeting 14,5 × 6 × 9. In het be-
gin zitten de acht verschillende balkjes (samen een blok van 13,5 × 6 × 9) in de doos.
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